



МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО

Регистрационный № 70308

от "30" сентября 2022 г.

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНЮСТ РОССИИ)

П Р И К А З

Москва

29 сентября 2022 г.

№ 207

О внесении изменений в Порядок ведения реестров единой информационной системы нотариата, внесения в них сведений, в том числе порядок исправления допущенных в таких реестрах технических ошибок, утвержденный приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 30.09.2020 № 225

На основании статьи 1 Федерального закона от 01.04.2022 № 84-ФЗ «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2022, № 14, ст. 2197), в соответствии с частью седьмой статьи 34.3 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате от 11.02.1993 4462-I (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1993, № 10, ст. 357; Собрание законодательства Российской Федерации, 2019, № 52, ст. 7798) п р и к а з ы в а ю:

Внести изменения в Порядок ведения реестров единой информационной системы нотариата, внесения в них сведений, в том числе порядок исправления допущенных в таких реестрах технических ошибок, утвержденный приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 30.09.2020 № 225 (зарегистрирован Минюстом России 05.10.2020, регистрационный № 60214), с изменениями, внесенными приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 10.12.2021 № 245 (зарегистрирован Минюстом России 15.12.2021, регистрационный № 66334), согласно приложению.

Министр

К.А. Чуйченко

УТВЕРЖДЕНЫ
решением Правления Федеральной
нотариальной палаты

от 21.09.2022 № 16/22

ПРИЛОЖЕНИЕ
к приказу Министерства
юстиции Российской Федерации

от 29.09.2022 № 207

Изменения, вносимые в Порядок ведения реестров единой информационной системы нотариата, внесения в них сведений, в том числе порядок исправления допущенных в таких реестрах технических ошибок, утвержденный приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 30.09.2020 № 225

1. Пункт 6 Порядка ведения реестров единой информационной системы нотариата, внесения в них сведений, в том числе порядка исправления допущенных в таких реестрах технических ошибок, утвержденного приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 30.09.2020 № 225 (далее – Порядок), изложить в следующей редакции:

«6. Записи в реестрах ЕИС ведутся на русском языке, за исключением случаев, предусмотренных Основами и Требованиями к содержанию реестров единой информационной системы нотариата, утвержденными приказом Минюста России от 30.09.2022 № 224 (зарегистрирован Минюстом России 05.10.2020, регистрационный № 60208) (далее – Требования к содержанию реестров ЕИС).».

2. В абзаце втором пункта 25 слова «должностным лицом консульского учреждения Российской Федерации» заменить словами «консульским должностным лицом».

3. В абзаце втором пункта 28 слова «Должностное лицо консульского учреждения Российской Федерации» заменить словами «Консульское должностное лицо».

4. Абзац первый пункта 35 изложить в следующей редакции:

«35. Указанные в приложении № 2 к Порядку сведения об удостоверении или отмене завещания или доверенности, совершенных консульским должностным лицом, представляются в Федеральную нотариальную палату консульским отделом дипломатического представительства Российской Федерации или консульским учреждением Российской Федерации, в котором работает указанное должностное лицо, через Министерство иностранных дел Российской Федерации в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью.».

5. В пункте 38 слова «должностное лицо консульского учреждения Российской Федерации» заменить словами «консульский отдел дипломатического представительства Российской Федерации или консульское учреждение Российской Федерации, в котором работает допустившее техническую ошибку консульское должностное лицо».

6. В приложении № 2:

наименование изложить в следующей редакции:

«Сведения об удостоверении или отмене завещания
или доверенности, предоставляемые
консульским должностным лицом»;

в абзаце первом слова «должностным лицом консульского учреждения Российской Федерации» заменить словами «консульским должностным лицом»;

пункт 6 изложить в следующей редакции:

«б) сведения о консульском должностном лице, совершившем нотариальное действие: фамилия, имя, отчество (при наличии), должность такого лица, наименование консульского отдела дипломатического представительства Российской Федерации или консульского учреждения Российской Федерации, наименование страны нахождения дипломатического представительства или консульского учреждения;»;

в подпунктах «а» и «б» пункта 7 слова «должностным лицом консульского учреждения Российской Федерации» заменить словами «консульским должностным лицом».

7. В абзаце втором пункта 2 приложения № 3 слова «Консульское учреждение Российской Федерации» заменить словами «Консульский отдел дипломатического представительства Российской Федерации и консульское учреждение Российской Федерации».